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Departamento de Lenguaje y Comunicación 
Profesora Pamela González Leal
Prueba de Lectura complementaria
Crónicas de una muerte anunciada, Gabriel García Márquez 
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Instrucciones 
Debes marcar con una X en la tabla de respuestas.
Puedes enviar solo las respuestas escritas en tu cuaderno y desarrollar la pregunta escrita en tu cuaderno y enviar un pantallazo al mail entregado anteriormente
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I. SELECCIÓN MÚLTIPLE
ENCIERRA EN UN CÍRCULO LA OPCIÓN QUE CONSIDERES CORRECTA.(UN PUNTO CADA RESPUESTA CORRECTA )

1. ¿De qué se trataba el sueño que Santiago Nasar contó a Plácida Linero?
a) De una premonición para avisarle que tenía que cuidarse e la muerte.
b) Iba por un bosque con llovizna y al despertarse se sintió salpicado por excremento de pájaros.
c) Era un sueño largo en el que recorría un interminable bosque en que los pájaros lo atacaban.
d) Soñó esto la noche anterior a su asesinato porque su madre era adivina.

2. ¿Cuál de las siguientes características pertenecen a Plácida Linero?
I. Era la madre de Santiago Nasar.
II. Era una comerciante árabe exitosa.
III. Interpretaba sueños.
a. Solo I
b. Solo II
c. I y II
d. I y III

3. ¿Cuántos años después de la muerte de Santiago se escribe esta crónica, según la información entregada por el narrador?
a. 27 años
b. 3 días
c. 1 mes
d. Cien años.

4. ¿Qué aspectos de Bayardo san Román molestaban a Ángela Vicario?
a. Que con su mucho dinero no le hiciera regalos realmente valiosos.
b. No conocía a su familia y podría ser que toda su vida fuera mentira.
c. Era demasiado sucio y desaliñado para que ella se sintiera orgullosa a su lado.
d. Se hubiera preocupado de conquistar a su familia en vez de a ella.





LEE EL SIGUIENTE FRAGMENTO.
“Andaba por los treinta años, pero muy bien escondidos pues tenía una cintura angosta de novillero, los ojos dorados y la piel cocinada a fuego lento por el salitre.”





5. Esta descripción física corresponde a:
a. Bayardo San Román
b. Santiago Nasar
c. Cristo Bedoya
d. Lázaro Alponte.

6. ¿Quién murió de impresión  al ver cómo “desguazaban” a Santiago Nazar?
a. Divina Flor, la hija de Victoria Guzmán, la empleada.
b. Plácida Linero, la madre, que miró por la ventana.
c. Florencia Miguel, la eterna novia de Santiago Nasar.
d. Don Rogelio de la Flor, el marido de Clotilde Armenta.

7. ¿Por qué razón el noviazgo de Ángela Vicario Y Bayardo san Román duró tres meses?
a. Era costumbre del lugar que los novios fueran vistos por todo ese tiempo.
b. Bayardo quería casarse justo a los tres meses desde que llegó al pueblo.
c. Pura Vicario exigió terminar el luto de tres meses antes del matrimonio.
d. Descubrieron que estaba embarazada y debían casarse antes de que se supiera.

LEE  EL  SIGUIENTE  FRAGMENTO.
“Lo único que le rogaba a Dios es que me diera valor para matarme”





8. Estas palabras las dice:
a. Cristo Bedoya
b. Santiago Nasar
c. Plácida Domingo
d. Ángela Vicario.

9. ¿Quién fue el único que realmente hizo un esfuerzo de avisar a Santiago que iban a matarlo,pero no logró su objetivo?
a. Cristo Bedoya
b. Bayardo san Román
c. Faustino Santos
d. Lázaro Alponte.

10. ¿En qué se basa el cronista para afirmar que Santiago Nasar era inocente?
a. Todos sabían que Ángela Vicario tenía un amante al que protegió.
b. Los testigos de los hechos vieron confesar a Santiago antes de morir.
c. Actuó sin temor ni preocupación antes durante y después de la  boda.
d. Después de la boda se enteró de lo sucedido y trató de huir como un cobarde.

11. ¿Qué acontecimiento social esperaba todo el pueblo el día del asesinato?
a. La boda de Cristo Bedoya
b. El matrimonio de Ángela y Bayardo.
c. La llegada del obispo.
d. Eran las fiestas patrias de octubre.

12. ¿Qué opción precisa mejor el contenido de esta historia? (Considera la finalidad del cronista al contestar)
Esta historia trata de:
a. Un hombre que es asesinado injustamente por motivos de honor, sin previo aviso y sin piedad.
b. Un hombre que es engañado por su novia y la devuelve a sus padres.
c. El terrible asesinato de una persona que todos sabían que iba a morir y a quien nadie fue capaz de ayudar.
d. Una crónica policial para ser publicada en un diario sensacionalista , debido a las horribles circunstancias.

13. ¿Cuál de los elementos del sueño de Santiago Nasar se puede relacionar con la muerte?
a. La llovizna
b. Los pájaros
c. Los excrementos de pájaro
d. Los árboles.

14. ¿Cuál era el talento “mágico” de Santiago Nasar?
a. Disfrazarse.
b. Hipnotizar.
c. Enamorar
d. Desaparecer.

15. ¿Cuál fue la tesis que usó el abogado de los Vicario para intentar salvarlos de la cárcel?
a. El homicidio fue instigado por Bayardo san Román.
b. Santiago murió en un legítimo duelo.
c. Santiago murió como resultado de una riña callejera.
d. Lo mataron en legítima defensa del honor.

       LEE EL SIGUIENTE  FRAGMENTO

“Yo mismo exploré muchas veces con las aguas hasta los tobillos aquel estanque de causas perdidas , y sólo una casualidad me permitió rescatar al cabo de cinco años de búsqueda unos 332 pliegos …de los más de 5000 que debió tener el sumario”







16. ¿Qué quiso decir el narrador en la línea subrayada?
a. El lugar en donde estaban las causas se había inundado de agua y estaba todo mojado.
b. Las causas eran tan complicadas que no se podían entender.
c. La cantidad de causas era tan grande  ,que se sentía ahogado mientras buscaba.
d. Era difícil buscar la causa de Santiago Nasar por la cantidad de casos que allí había.

17. ¿Qué ocurre con la familia Vicario después de la muerte de Santiago Nasar?
a. Son asesinados por los árabes
b. Los expulsan de la ciudad.
c. Se van todos a escondidas
d. Nadie los molestó jamás.





LÉXICO CONTEXTUAL.
LEE ATENTAMENTE  LOS SIGUIENTES TEXTOS  E IDENTIFICA EL MEJOR SINÓNIMO PARA LA PALABRA SUBRAYADA.

“Yo mismo exploré muchas veces con las aguas hasta los tobillos aquel estanque de causas perdidas , y sólo una casualidad me permitió rescatar al cabo de cinco años de búsqueda unos 332 pliegos …de los más de 5000 que debió tener el sumario”




	
18. CAUSAS
a. Motivos
b. Circunstancias
c. Procesos
d. Peleas.
“Tenían un noviazgo fácil, sin visitas formales ni inquietudes del corazón. La boda, varias veces diferida estaba fijada por fin para la próxima navidad”






















19.DIFERIDA
a. Obstaculizada
b. Pausada
c. Prorrogada
d. Entorpecida.
                   “Prometió ocuparse de ello al instante, pero entró en el Club Social a confirmar una cita de dominó y cuando volvió a salir ya estaba consumado el crimen”





20. La  palabra que mejor explica el sentido que se le dio a la palabra consumado  en el texto es:
a. Se había realizado.
b. Era un crimen perfecto.
c. Fueron consumidos por el odio.
d. Fue completamente acuchillado.

II. OPINIÓN PERSONAL
Escribe un comentario acerca de los hechos ocurridos en la historia (como si fueran reales) Indica las causas del crimen, nombra las personas que lo cometieron y critica la forma en como actuaron los asesinos y los habitantes del pueblo. Emplea un mínimo de QUINCE líneas y un máximo de VEINTE. 
Revisa la rúbrica que está a continuación (12 puntos)
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